



耶和華是我的力量，是我的盾牌；我心裡倚靠祂就得幫助。

The LORD is my strength and my shield; my heart trusts in him, and I am helped.

# 祂默然愛你

02



文/NZ小恩 圖/謝賓恭

那個十字架一直都在那裡陪伴著，只是自己一直「沒有空」去發現它罷了。

**對於**一個經驗不多的媽咪，孕育雙胞胎，並非一件簡單的事。

孕期、生產、哺乳，以及後續的照顧，不論身體或心靈上，每個階段都充滿不同的挑戰。回想當初，面臨了不少超乎自己能耐的功課，這些說不盡的感受，酸甜苦辣、喜怒哀樂，除了主耶穌以外，沒有第二個人能了解。

印象深刻有一晚在照顧雙胞胎的時候，斷斷續續的禱告。那時覺得自己很久沒有與主建立關係，跟主的距離，似乎越來越遠。心靈的乾渴，有種迫不及待想要得到安慰與滋潤——「主耶穌，求祢給予幫助好嗎？」

熄燈後，躺在客廳的床上，準備睡覺，哪怕只是一個小時也好。翻身後，煞那間看到白色發光的十字架。是的，就在鋼琴上面。是不是窗簾細縫滲進來的月光？或許吧。還是，自己快睡著在做夢？不，腦袋還是清醒的。很快，心頭突然溫暖了起來，接著，讚美詩「十字架，十字架，就是我的倚靠」四部的無伴奏合唱，就這樣越來越大聲，充滿內心！歌聲猶如天使，好好聽，好感人！

不知不覺，臉上滑下一滴淚水，兩滴，三滴……。

「主耶穌默然愛妳」、「祂都知道」，是直覺的感動。雖然很久沒能好好的專心聚會、禱告以及聽道理了，但仔細想了想，每當想要接近祂的時候，主耶穌其實都會回應。在家一直全神貫注於自己的事，舉凡兩個小孩晝夜不分，每天總共餵奶十六次，清洗並消毒奶瓶、洗澡、換尿布、洗衣服等等的雜事，很少想到主耶穌。那個星期突然想參加晚間聚會，但眼看外頭下著大雨，並且就算沒有風雨交加，帶著兩個嬰兒晚上出門，還是有幾分不方便。開始在腦海裡幻想著，如果能有人一起聚會，聽講聖經道理，還有一起禱告，不知有多好！很奇妙的，有這樣的念頭之後，隔天早上教會的訪問人員打電話來說，傳道一定要來訪。我心中受寵若驚、心花怒放，這像不像彼得被聖靈感動前往哥尼流那裡傳福音？還來不及備好茶水，傳道及訪問人員就來到。原來，能夠與大家一起聚會、禱告、讀經，是這麼難得、這麼可貴，而主耶穌實現了我這小小的心願，加添力量！

是的，鋼琴上的十字架還在，它似乎提醒著，「我從來就沒有離開過你。只要你願意親近我，我都一直在你身旁！」是的，說起來也慚愧，不是不願意親近主，但在家全職照顧雙胞胎，再加上做些瑣碎的家事，每天睡眠不超過4-5小時，且每2小時就一定被哭聲中斷。這樣持續四十天，晝夜不分，體力上幾乎到了臨界點。此時，心裡又幻想，真的好希望看到小孩微笑，以示為媽咪加油。但，他們畢竟也才2個月，還早產7週，不可能發展這麼快。奇妙的是，主耶穌也依然實現了這個願望：當天哥哥在喝奶前竟然

對媽咪微笑好久，而弟弟也隨後一起笑！一針為媽咪加油的強心劑，就這樣打了下去。

淺睡不久後，又起來餵小孩。十字架還在嗎？餵完小孩再次熄燈回到床上後，十字架還在！腦海赫然想起聖經《創世記》的一段記載。夏甲與以實瑪利被主人趕出，在外流浪，水也用盡，結果為了生存而愁煩。神「打開」了他們的眼睛，不遠之處找到了水。或許他們發覺的這個水，一直都在那裡存在著，只是她們為了自己的事煩惱，充滿自憐，而忘記把焦點轉回神身上。後來是因為神的憐憫，開了他們眼睛，才發覺了這一直都存在的水，開了他們的路。這好比我們人，為了忙著解決自己的困難，焦點都放在自己身上，甚少去想到神。其實，或許那個十字架一直都在那裡陪伴著，只是自己一直「沒有空」去發現它罷了。

**耶和華——你的神是施行拯救、大有能力的主。祂在你中間必因你歡欣喜樂，默然愛你，且因你喜樂而歡呼（番三17）。**

神真的很慈愛，都默默等著祂的兒女，看什麼時候他們願意歸向祂、祈求祂、等待祂開路，另一方面，神其實也了解我們每個人能力的極限。聖經中都有很多這樣的記載，舉凡當以色列人走投無路時，神開路讓他們過紅海；以斯帖與她的同胞禁食三天，神開路拯救他們，還有很多很多神為人開路的見證，重點是人否先盡本分、去找神、尋求神、歸向神？

感謝主，在台灣的這段日子裡，一直都遇到很有愛心的人。相信他們都是神在我最需要的時候派來的「天使」。



耶和華是我的力量，是我的盾牌；我心裡倚靠祂就得幫助。

The LORD is my strength and my shield; my heart trusts in him, and I am helped.

記得懷雙胞胎中末期的時候，一直到生完小孩，連續快半年，樓下新來的租客，每天主動幫忙倒垃圾，追著垃圾車。這是挺著大肚子的孕婦無法做的事。還有生產前後的期間，除了婆婆好幾次料理美味營養的補品，教會的長老娘、執事夫婦、傳道、信徒，以及月子中心的主任也常撥空來病房和月子中心探視關心，聊了許多鼓勵的話，大女兒的托兒所老師也幫了不少忙。真是感謝天父的眷顧。

累了，看看時鐘，凌晨5點多，天也快亮，十字架依然還在，趕快睡一會兒吧！想想，身旁有家人和好朋友相伴，我也可以好好的放心，也享有了靈裡的契合。而神一直知道我們內心的需求，總是在對的時間，安排適當的朋友來鼓勵，並滋潤我們的心靈。或許，經過熬煉後，我們也會被神安排成為某些人的「小天使」，學習幫助別人、關心別人。

揉揉雙眼，再次從睡夢中醒來。這次天亮了，太陽高掛在天，牆上的十字架也不見蹤影。

你，重新得力了嗎？祂默然愛你。

加油，在這新的一天裡，主與你同在，為你開路。

PS.在雙胞胎滿週歲的今天，回顧一年前的點點滴滴，出於天父感動所有來表示關心以及幫忙的弟兄姊妹、負責人、訪問組、長執夫婦、傳道、朋友等等，筆者依然對您們充滿無盡的感謝。願主紀念大家的愛心，賜福給您！



主題 徵文

禁食禱告的體驗

禁食與禱告是同時進行的。當有不能成就的工作，或是心中特別想得到卻又得不著，以及立志某些服事與祈求特別恩賜時，我們會想透過禁食禱告，來強化我們的意志力、耐力、集中精神向神積極的尋求。而這樣的禱告，是否使我們在靈性有所成長，也更謙卑順服於神？是否更明白神的旨意？與神的關係更親近？對神的信心更加堅定？在「禁食禱告」中，您是否有特別的體驗？

字數：2500  
截稿日期：2012/06/25